

ШЛЯХ ДА ВОЛІ



НАЦЫЯНАЛЬНА-ВЫЗВАЛЕНЧЫ РУХ



нацыянальна-вызваленчы рух

ШЛЯХ да ВОЛІ

**Национально-освободительное движение
«Шлях да волі»**

**- это добровольное общественное
объединение белорусов РБ и за рубежом,
ставящее своей целью ликвидацию
незаконного и преступного режима
Лукашенко А.Г. и установление в
Республике Беларусь избранного законным
путём демократического правительства.**

Поддерживает любые действия, направленные на освобождение политзаключенных и поддержку граждан РБ и иностранных граждан, преследуемых преступным режимом Лукашенко А.Г. по политическим мотивам.



Считает территорию Беларуси в настоящий момент оккупированной войсками РФ при пособничестве преступного режима Лукашенко А.Г.



Считает Лукашенко А.Г. незаконно присвоившим себе полномочия президента, а с декабря 2021 г. - представителем российской оккупационной администрации.

Считает административные и любые другие органы и организации, созданные коррупционным псевдоправительством Лукашенко А.Г. неспособными легитимно осуществлять свои функции, а равно и представлять РБ в международных организациях.



Считает все законодательные акты, принятые администрацией Лукашенко А.Г. противоречащими Конституции РБ, принятой 15 марта 1994, не имеющими законной силы вследствие утраты легитимности органами, принявшими их, а равно результаты президентских, парламентских и прочих выборов, осуществлявшихся на протяжении существования незаконного правительства Лукашенко А.Г.



Выступает за создание в РБ законного демократического правительства при поддержке и под наблюдением соответствующих международных организаций после проведения деокупации.

Выступает за сохранение белорусской национальной идентичности, языка и культуры, однако уважает и признает такое же право представителей других народов, проживающих на территории Беларуси.



Выступает за официальное принятие белорусского языка как единственного государственного в Республике Беларусь.



Считает Республику Беларусь, равно как и современные государства, чьи территории исторически входили в состав ВКЛ (Польская Республика, Литовская Республика, Украина), преемниками традиций и культуры Великого Княжества Литовского в равной степени имеющими право на культурное и историческое наследие ВКЛ в рамках международно принятых норм.

Настаивает на полной и скорейшей деокупации суверенного государства Беларусь в рамках международно признанных границ любыми возможными способами.



Требует освобождения всех осужденных по политическим мотивам граждан РБ и граждан других государств на территории РБ и за её пределами, а также немедленного прекращения юридического и любого иного преследования граждан РБ и граждан других государств незаконным режимом Лукашенко А.Г. на территории РБ и за её пределами.



Требует справедливого наказания для всех без исключения пособников диктаторского режима Лукашенко А.Г. независимо от срока давности и степени участия в насаждении диктатуры, преследовании, пытках, убийствах и иных преступлениях перед народом Беларуси.

Требует справедливого суда над международными военными преступниками как из числа коллаборационистов, так и представителей российской оккупационной администрации.



Решительно осуждает вторжение Вооруженных Сил Российской Федерации на территорию независимого и суверенного государства Украина.



Признает моральную и политическую ответственность белорусского народа за действия, совершенные диктаторским режимом А.Г. Лукашенко в отношении независимого и суверенного государства Украина.



Решительно осуждает агрессивную внешнюю политику РФ, а также политику скрытого этноцида РФ в отношении поработанных ею народов, как внутри РФ, так и за ее пределами.

Поддерживает декларацию о деколонизации России, принятую в Праге 23 июля 2022 года на Форуме свободных народов России.



Выражает поддержку всем поработанным народам Российской Федерации в борьбе за независимость и создание на землях этих народов независимых государств.



Мы открыты для сотрудничества с любыми организациями, имеющими среди своих задач возвращение законного демократического конституционного строя РБ вместо существующего узурпаторского и коллаборационистского режима Лукашенко А.Г.



Мы хотим видеть независимую и суверенную Беларусь полноправным членом международного сообщества, уважающим и соблюдающим правила и нормы международного права и проводящим политику мира и согласия.

**Да здравствует
свободная
Беларусь!**

